
Levél megtekintése böngészőben

SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Az igazi tavaszi idő még késlekedik kissé, de feladataink 
szűkebb és tágabb környezetünkben nem várnak a jó időre. 
Hívjuk a lakosokat a tavaszi Tisztasági Napra, Soroksár egyik 
neuralgikus pontján közös szemétszedésre, de lehet már 
jelentkezni az idei virágosztásra is. Fővárosi berkekben 
egyedülálló kezdeményezés az ingyenes lombzsákosztás, 
ennek második szakasza holnap indul. Az elmúlt ünnepi 
időszak legérdekesebb eseményeiről is tudósítunk, valamint 
beszámolunk a gazdag soroksári kulturális élet néhány 
programjáról, köztük a zeneiskolai sikerekről.  Rendészeink 
és rendőreink hétköznapjaiba is bepillanthatnak Olvasóink, és 
persze várjuk Önöket rendezvényeinkre is! 

Maradjunk kapcsolatban!



A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Városüzemeltetés

Újra lesz lombzsákosztás
Ingyenes segítség a Soroksári Önkormányzattól

A fővárosban egyedülálló akciót indított a gondozott 
környezetért a XXIII. kerületi városvezetés, amikor április 1-re 
ingyenes zöldhulladékzsák-osztást hirdetett két helyszínre. Az 
érdeklődés óriási volt, első körben 12000 zsákot osztottak ki. 
Aki akkor nem jutott hozzá és a helyszínen regisztrált, az 
2023. április 15-én 9-től 12 óráig a Hősök tere 12. szám alatt 
veheti át a háztartásonként 10 db, társasházanként 15 db 
műanyag zsákot. A nem-regisztrált igénylőket pedig ugyanerre 
a helyszínre április 14-én, pénteken 15 és 18 óra között várják 
a Városüzemeltetési Osztály munkatársai.



Tisztasági Napok
Bántja a szemét?





Tegyük szebbé 
portáinkat!

Már elindult a regisztrációs időszak





Városháza

Szemléletformálás a 
Városházán

A jövő nemzedék nyert betekintést önkormányzati 
feladatkörökbe

A Grassalkovich Antal Általános Iskola két alsós osztálya az 
iskolájukban szervezett pályaorientációs nap alkalmából 
látogatott el a Városházára a tavaszi szünet előtt. 9 órától a 
2.B osztály a kertészek munkájával ismerkedett a 
Városüzemeltetési Osztály vezetője, Tóth Tamás, és Szabó 
András főkertész jóvoltából. 10 órától pedig Bese Ferenc 
polgármester, Sinkovics Krisztián és Fuchs Gyula 
alpolgármesterek vezették körbe az 1.C osztály diákjait. A 
testületi ülésteremben többek között a szavazást is 
kipróbálhatták, míg a polgármesteri irodában Soroksár 
zászlajával ismerkedtek, valamint javaslatokat tehettek, 
véleményt nyilváníthattak a következő játszótér berendezése 
kapcsán. Az oldott hangulatban megtartott foglalkozásoknak 
az ismeretterjesztésen felül az állampolgári felelősség és 
bizalom kialakítása és erősítése is célja volt.



Ünnep

Soroksári Passió
Élőszereplős keresztút a Nagyboldogasszony 

Templomban

Különleges élőszereplős keresztutat elmélkedhetett végig 
fiatalok vezetésével, aki Virágvasárnap kora este a 
Nagyboldogasszony Templomba látogatott. A Meskó Zsolt 
neves producer és filmrendező által bejáratott Pasaréti 
Passiót a rendező szellemi és anyagi segítségével a 
helyszínre egy soroksári fiatal, Babosa Rozi adaptálta. A 
Soroksári Passió címmel bemutatott elgondolkodtató alkotást 
Rozi rendezte, Geiger István, a Pázmány Péter 
Cserkészcsapat vezetője segítségével, ennek megfelelően a 



szereplők is nagyobbrészt cserkészek voltak. Reméljük 
sikerül hagyományt teremteni ezzel a Krisztus szenvedését 
átéltté és átélhetővé tevő előadással, és jövőre még több 
emberhez juthat el a soroksári passió üzenete.

Húsvéti forgatag a 
szigeten

Színes programok a Táncsics szervezésében

Húsvét vasárnapján ismét egész napos izgalmas programmal 
várták a Molnár-szigetre a művelődési ház szervezői a 
családokat. A klasszikus tojáskereső játék során megtalált 
tojásokat csokoládéra, a Buci Pékség által felajánlott kakaós 
csigákra, valamint tombolajegyre lehetett beváltani. A nap 



végén értékes nyeremények várták a szemfüles gyerkőcöket 
a számos nagylelkű helyi vállalkozó-adományozó jóvoltából. 
Egész délelőtt a Virgonckodó fajátszó ügyességi nép játékait 
próbálhatták ki a gyerekek, köztük a legkisebbek körében 
népszerű körhintát. Elmaradhatatlan eleme volt a 
rendezvénynek a nyuszisimogató és a kézműveskedés, de 
zenei programokban sem volt hiány, délelőtt a Zsebszalma 
Zenekar, délután Dévai Levente gólyalábas nyuszi-show-ját 
követően pedig a Soroksári Német Nemzetiségi 
Táncegyesület műsora és táncháza szórakoztatta a 
közönséget.

Rendőrség

Kisbuszból a rendőrőrsre
Feltételezett migránsokat fogtak Soroksár határában



2023. április 11-én a reggeli órákban lakossági bejelentés 
érkezett, hogy a Szentlőrinci út -Nagykőrösi út 
csomópontjában egy mikrobuszból több, illegális migránsnak 
tűnő ember szállt ki és menekült be a közeli erdőbe. A terület 
átvizsgálása során a rendőrök összesen 18, magukat szír 
állampolgárnak valló személyt találtak meg, és állítottak elő a 
BRFK XX. és XXIII. Kerületi Rendőrkapitányságra.

Rendészet

Küzdelem 



az illegális szemétlerakás 
ellen

Szemetelőket fogtak és balesetnél segítettek 
rendészeink

Mezőőreink két alkalommal is tetten értek olyan személyeket, 
akik illegális módon kívántak megválni hulladékuktól 
Péterimajorban. Az elkövetők felelősségüket a helyszínen 
elismerték és a mezőőrök által felajánlott, összesen 75 ezer 
forint összegű helyszíni bírságot elfogadták.
Április elején rendészeink lakossági bejelentést kaptak, 
miszerint az Újtelep úton található egyik ingatlanból 
ismeretlen személy háztartási hulladékát a Pesterzsébet-
Soroksár határánál található erdős területre hordja. 
Felügyelőink átkutatták az illegálisan elhelyezett hulladékot, 
ennek során több olyan dokumentumot is találtak, amely az 
elkövető beazonosítására alkalmas. Ezt követően a 
rendészek rögtön megkísérelték felvenni a kapcsolatot a 
bejelentésben szereplő ingatlan használóival, ez azonban 
nem vezetett eredményre sem akkor, sem később. Mivel a 
jogszerűtlen cselekmény elkövetési helye Pesterzsébet 
közigazgatási területén található, az ügyben a további eljárást 
a társkerülettel közösen folytatja a rendészet.
Április elején felügyelőink az Ócsai úton, esti órákban történt, 
anyagi kárral járó közlekedési baleset helyszínén végeztek 
helyszínbiztosítási feladatokat. Forgalomtereléssel segítették 
a sérült járművek félreállítását, tájékoztatták a balesetben 
érintett gépjárművezetőket a lehetséges eljárások menetéről, 
valamint a balesettel érintett gépjárművekben utazó kiskorú 
gyermekeket ideiglenesen beültették a szolgálati gépjárműbe. 



A vétkes gépjárművezető a felelősségét a helyszínen 
elismerte.

Kultúra



Négy művész, négy 
valóság

A Galéria ‘13 új kiállítása

Alkotó utak címmel nyitott új tárlatot március 31-én a Galéria 
‘13 március 31-én. A Beretvás Csanád szobrászművész, 
Dévényi János Géza, Fegyó Béla és Borbély Tamás 
festőművészek műveiből álló kiállítást Feledy Balázs 
művészeti író az eltérő stílustörekvések ellenére egységes 
arculatúnak, harmonikusnak, a műveket egymáshoz illőnek 
jellemezte, kiemelve, hogy mindannyian a valóság 
vonzásában alkotnak. A húsvéti témájú képeket is tartalmazó 
csoportos kiállítás nyitvatartási időben, hétfőtől péntekig 11 és 
17 óra között tekinthető meg május 5-ig.



Színházi Olimpia 2023
A Fehérasztal Társaság áprilisi találkozóján

Eöri Szabó Zsolt soroksári fotóművész, a Nemzeti Színház 
hivatalos fotósa meghívására érkezett Szász Zsolt dramaturg 
és Lukácsy György a színház irodalmi munkatársa a 
Fehérasztal Társaság áprilisi találkozójára, hogy 
beszámoljanak a színházi élet idei legnagyobb eseményéről, 
a Színházi Olimpiáról. A „Húsvéttól Szent Ivánig” tartó 
programsorozat hivatalos megnyitója április 15-én szombaton 
lesz, és földön, vizen, levegőben megvalósított nagyszabású 
rendezvénnyel indul, amelyet a Bagossy Brothers koncertje 
koronáz meg. 58 ország 400 társulatának 750 előadásából 
kaphatunk képet a világ színházi életéről, kifejezetten az 
élvonalból válogatva, és nem csak Budapesten. További 
információk a szinhaz.org-on. Érdemes lesz szemmel tartani!



Zeneiskolai sikerek
Az ütősök, a csellisták, a furulyások és a zongoristák 

is remekeltek 

Fődíjat, és a Zenevilág reménysége díjat érdemelt ki Bocskai 
Ákos ifjú zongorista a III. Nemzetközi Zongoramesék - 
zongoraversenyen, felkészítő tanára, Hegyes Ádám pedig 
tanári különdíjat kapott.
A Weisz Nándor nevével fémjelzett ütőscsapat – Puskás 
Liliána, Káposztás László, Galambos Boldizsár, Végső 
Zsombor, Katrinka Bence és Sölétormos Bertold – a XVI. 



Országos Ütőhangszeres Kamaraversenyen 2. helyezést ért 
el, úgy, hogy a zsűri első díjat nem osztott ki.
A IX. Banda Ede Regionális Csellófesztiválon a Galambos 
Zeneiskola cselló kvartettje – Csegedi Vivien, Geiger 
Balázs, Südy György, Kapi-Szabó Vince – arany díjat nyert.
Ugyanők kiemelt arany minősítést kaptak a XVII. Gyáli 
Kamarazenei Fesztiválon is, ahol kiemelt arannyal 
gazdagodtak a furulyás lányok, Kádár Ünige és Fábián 
Boglárka is. Arany minősítést kapott a Pallos Gábor-
Bocskai Ákos duó, és ezüstöt hozott el a Galambos Manó 
Trió (Farkas Viktória Szonja, Kenyeres Flóra, Horváth 
Nimród). Mind a gyerekeknek, mind felkészítő tanáraiknak – 
Pollák Ritának, Bárkányi Gabriellának, Geiger Györgynek, 
Hegyes Ádámnak és Weisz Nándornak – szívből 
gratulálunk! Természetesen drukkolunk tovább, ugyanis jópár 
versenyen indulnak még a Galambos Zeneiskola növendékei 
ebben a tanévben, hogy tovább öregbíthessék a soroksári 
zenészek hírnevét!



A Magyar Költészet Napján
Kiállítás és koncert a Táncsics Művelődési Házban

A Magyar Költészet Napja alkalmából két programot is 
rendezett a soroksári művelődési ház. A „Rajzolj Petőfit!” 
elnevezésű rajzpályázattal a 200 éve született költő előtt 
tisztelegtek, a díjkiosztót április 11-re időzítették. Megosztott 
3. helyezést ért el Kunvári Dorottya és Keresztúri Kristóf, 
2. helyezett lett Tóth Karolina, 1. helyezett pedig Guzsváry 
Nimród, valamennyi kisdiák Pankovits Judit 2. osztályos 
tanítványa a Grassalkovich Antal Általános Iskolában. A 
„Táncsics kedvence” cím tulajdonosa Horbács Zsejke 2. 
osztályos tanuló lett, aki a Páneurópa Általános Iskolába jár. A 
zsűri különdíjat adományozott Lovass Boglárka 8. osztályos 
tanulónak, aki a Fekete István Általános Iskola tanulója, 
felkészítő tanára Csák Éva. A kiállítás még két hétig 
megtekinthető.
Április 13-án pedig a Kávészünet zenekar adott teltházas 
ingyenes koncertet az iskolásoknak a költészet napja 
alkalmából. Az együttes arról nevezetes, hogy ismert és 
kevésbé ismert verseket szólaltatnak meg a fiatalabb 
korosztálynak szánt modern hangzásban.



Programajánló





















Bővebb információ: 
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-
hireink/szervezeti-hirek/ujra-lesz-rendornap-a-varosligetben

HONLAP
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